Ollvezbe_p2_stek_i_red

3a4aum ca CTEKOM 1 peaom
0236 MaHunynauuja amcrom 6pojeBa Kao cTeKom
Hanucatv nporpam Koju kopuctu gaTy amcty [100, 200, 300] Kao cTeK. YKNOHUTU [iBa e/leMeHTa ca CTeKa
na Aonati Hos enemeHT (400) Ha cTek. MprKasaTh caaprKaj cTeka.
def main():

stek = [100, 200, 300]

prikaz_steka(stek)

skini_element(stek)

prikaz_steka(stek)

skini_element(stek)

prikaz_steka(stek)

dodaj_element(stek, 400)

prikaz_steka(stek)

#stek je prazan ako je njegova duzina ©
def jeste_prazan(s):
return len(s) ==

#funkcija dodaje element u stek

def dodaj_element(s, element):
print("Dodajem element”, str(element), "u stek.™)
s.append(element)

#funkcija sklanja poslednje uneti element sa steka
def skini_element(s):
print("Uklanjam poslednji element u steku.")
if (jeste_prazan(s) != True):
return str(s.pop())
else:
return "Stek je prazan."

def prikaz_steka(s):
print("Stek trenutno izgleda ovako:", s)
print()

main()

0237 MaHunynaumja AMCTOM CTPUHIOBa Kao CTEKOM
Hanucatv nporpam Koju KopucTu pes Kao ncTa ca enemeHTuma [‘prvi’, ‘drugi’, ‘treci’], ybaumn enemeHTt
‘nulti’ Kao NpBM enemeHT y peay, a 3aTUM ce Nocnefrn enemeHT U3 peaa u3baum ns pega. Npukasatu
cagpXaj peaa.
def main():

red = ['prvi', 'drugi', 'treci']

red = unos_elementa(red, 'nulti’)

prikaz_reda(red)
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indeks = len(red) - 1
red = odstranjivanje_elementa(red, indeks)
prikaz_reda(red)

def odstranjivanje_elementa(r, 1i):

r.pop(i)
return r

def unos_elementa(r, element):
r.insert(@, element)
return r

def prikaz_reda(r):
print(r)
main()

0238 MaHunynaumja merogom deque Kao CTEKOM

HanucaTn nporpam Koju KOpUCTU pen, Kao umnaemeHTauujy knace collections.deque. YHetTn Tpu
uenobpojHe BpeAHOCTU Y pea, OACTPaHUTU NPBY M nocneamy u3 peaa. MNpukasatu cagpaj peaa.
from collections import deque

q = deque()

g.append(3)

g.append(9)

g.append(1)

print(q)

q.pop()

print(q)

g.popleft()

print(q)

MnTakba 1 3a4auUm 32 CaMOCTaNaH paj

3agaum
077 HanucaTu nporpam Koju KOPUCTU MpasHy AUCTY Kao cTeK. YHeTn enemeHte 100 u 200 y cTek.
MpwrKasaTn cagprkaj cTeka.

078 Hanucatn nporpam Koju kopuctm aaty ancty [100, 200, 300] Kao cTek. YKNOHUTU CBE eieMeHTe U3
CTeKa. Bpatutn enemeHTe y cTeK 06pHYTUM peaocnesom.

079 HanucaTty nporpam Koju KOPUCTM NpasaH pes, Kao NUCTY. YHeTU y pes jeaHoundpeHn 6poj, eros
KBagpaT v keros Kyb. OACTpaHUTU U3 peaa CBe OCUM NOCNEAHE YHETOT €/1EMEHTA.

080 Hanucatu nporpam Koju Kopuctn pea kao ancty [100, 200, 300] aa 6u1 ce Ha Kpajy Aobuo cneaehn
pea [0, 1, 100].
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